



懷念陳玲美老師

王敬賢

去年九月初參加景美慈惠堂平安餐會時遇見陳老師，只覺得她變的好瘦，趨前打招呼並問候她，她只淡淡的說，前一段時間長蛇皮（閩南語，即帶狀泡疹），當下不以為意，但總覺得不安，隔幾天打電話給李發強理事長——（陳老師夫婿），得到相同答案心中才釋懷，沒想到十二月中旬接到理事長電話告知玲美老師辭世的噩耗，才知她罹患癌症已四年，就像她的個性一樣，從不麻煩別人，不怨天尤人，一如往昔仍然積極參與她所熱愛的社團，直到生命盡頭。

認識玲美老師近三十年了，那時我剛到黨部服務，她還在興德國小擔任輔導組主任時在婦女界就很活躍，不僅擔任婦女會常務理事、婦工會委員、里鄰召集人等，對黨組織也很投入，擔任最基層小組長、文宣委員、考紀委員、區委員等，遇到輔選任務時更是為黨政策辯護、無役不與。民國七十八年台北市黨部舉辦基層組織活動競賽，其中有一項是啦啦隊比賽，由各區組隊報名參加，我剛好是業務承辦人，除邀請區內各土風舞隊精英組成啦啦隊，並聘請名師密集訓練，但訓練場地難覓，我求助陳老師，她馬上幫忙搞定，就這樣啦啦隊每天晚上在興德國小操場練習，以前學校操場無照明設備，她也立刻幫忙加裝投射燈，並且每天關心加油打氣，就這樣整整一個月辛苦練習，總算獲得全市第一名，真要感謝陳老師大力協助。



陳老師退休後仍然積極參加各種公益團體如救國團、地檢署榮譽觀護人、團結自強協會志工隊長、家庭暴力防治中心團長等，尤其特別值得一提的是十幾年前中華民國排舞協會自國外引進時，她負責推廣工作，請我陪同逐里拜訪里長成立排舞班隊並親自教學，今日排舞運動風起雲湧，卓然有成，在各公園、學校、社區開枝散葉，玲美老師居功厥偉。前（100）年底總統、副總統及立委二合一選舉時，她又發揮雞婆個性，主動連繫並親自陪同賴士葆委員拜訪各排舞班隊，其實當時她的身體狀況已經不是太好，想到此不禁熱淚盈眶。

李發強理事長是我湖北省棗陽縣的鄉長，對棗陽有卓著的貢獻，並當選湖北省同鄉會理事長八年，編印棗陽文獻三十年，報導故鄉風土民情、人物專訪等。每年同鄉會春節時舉辦鄉親祭祖活動暨聯誼餐會，都會盛情邀約我們全家參加。他在擔任理事長期間多次組團帶領鄉親返鄉探親，可惜因工作關係未能隨行，至今引以為憾。

玲美老師待人真誠，熱情洋溢，與她相處如沐春風，尤其熱愛國家、服務社會的精神更是我們學習的典範。當我將她逝世地消息告訴親朋好友時，大家都很震驚，為什麼這麼好的人這麼早離開我們？

玲美老師您一生活得精彩，我們永遠懷念您……

王敬賢 一〇二年元旦